

Adószám: 18195376-2-42
Nyilvántartó bíróság: Fővárosi Törvényszék
Nyilvántartási szám: 01-02-12760

"Állat és Ember" Állat- és Természetvédő, Kulturális és Szabadidő Egyesület

1151 Budapest, Pisztráng u. 3.

Közhasznúsági jelentés

2019. év

Beszámolási időszak: 2019.01.01-2019.12.31.
Fordulónap: 2019. 12. 31.

Budapest, 2020.09.25.


"ÁLLAT és EMBER"
ÁLLAT és TERMÉSZETVÉDŐ
KULTURÁLIS és SZABADIDŐ EGYESÜLET
Képviselő
Pp., Pisztráng u. 3.
Adószám: 18195376-2-42

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.

"Állat és Ember" Állat- és Természetvédő, Kulturális és Szabadidő Egyesület

KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS 2019

1.1. A szervezet bemutatása

Az egyéb szervezet neve: 'Állat és Ember' Állat és Természetvédő, Kulturális és Szabadidő Egyesület.

Az egyéb szervezet székhelye: 1151 Budapest Pisztráng u. 3, adószáma: 18195376-2-42.

Elnök: Takács Katalin. TEÁOR 9499.

Azonosító adatok

A szervezet más szervezetnek nem tagja. Az Állat és Ember Egy. besorolása, a regisztrációt végző szerv neve, a szervezet nyilvántartási száma, azonosító adatai az alábbiak: Fővárosi Bíróság a 12.760 sorszám alatt vette nyilvántartásba a szervezetet 2007.12.13-án, 14.Pk.60.773/2007/2.lajstromszámon. A szervezet közhasznú szervezetnek lett minősítve 2007. december 13.-val, ismételtén 2014.05.31.

Tevékenység: alapcél és közhasznú tevékenység

Az Állat és Ember Egyesület 2007-ben alakult.

A szervezet célja és főbb tevékenységei az alábbiak:

állatvédelem és természetvédelem területén felvilágosító, oktató tevékenység végzése, környezetvédelem, az ifjúság környezettudatos magatartásra nevelése, állatvédelem, állatvédelemmel kapcsolatosan mentés, állatorvosi ellátás, állattartás panzióban, étel és felszerelés, rehabilitáció biztosítása.

1.2 Számviteli beszámoló bemutatása

Jelen beszámoló a 2019.01.01-2019.12.31. időszakot öleli fel, a mérleg fordulónapja 2019.12.31.

A mérleg főösszege 6.506 eFt, összes közhasznú bevétel 15.468 eFt, a közhasznú eredmény +10 eFt.

1.3. Könyvvizsgálat

A beszámoló adatai mivel arra sem a gazdálkodási forma, sem a nagyságrend, sem más jogszabályi előírás alapján kötelezettség nincs - könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva. A számviteli feladatok ellátását, irányítását a tevékenység ellátására jogosító engedéllyel (igazolvánnyal) rendelkező, az előírt feltételeknek megfelelő személy végzi. A beszámoló elkészítéséért felelős személy neve, regisztrációs száma: Erdélyi Györgyné, 150878.

1.4. Kiegészítések a számviteli beszámolóhoz

A számviteli beszámoló a szervezet gazdálkodásáról, vagyoni-, pénzügyi-, és jövedelmezőségi helyzetéről megbízható és valós képet mutat, ahhoz további kiegészítő információk közlése nem szükséges.

2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása

Az állatvédelem és természetvédelem területén felvilágosító, oktató tevékenység végzése, környezetvédelem, az ifjúság környezettudatos magatartásra nevelése.

3. Közhasznú tevékenységek bemutatása tevékenységenként

Közhasznú tevékenység megnevezése:

Az állatvédelem és természetvédelem területén felvilágosító, oktató tevékenység végzése, környezetvédelem, az ifjúság környezettudatos magatartásra nevelése, kulturális és szabadidő tevékenység végzése, beleértve ifjúsági programok szervezését is, kapcsolattartás, támogatás és építés a hazai és külföldi állatvédő szervezetekkel.

Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely:

1998. évi XXVIII. Törvény VII. Fejezet 41. § az állatok védelméről és kíméletéről.

1998. évi XXVIII. Törvény IX. Fejezet 43/A. § az állatvédelmi oktatásról.

1995. évi LIII. Törvény 54§ a környezet védelmének általános szabályairól.

Alapító okirat szerint az állatvédelem és természetvédelem területén felvilágosító, oktató tevékenység végzése, környezetvédelem, az ifjúság környezettudatos magatartásra nevelése.

TEC

Közhasznú tevékenység célcsoportja: Budapesten és Magyarországon élő emberek.
Közhasznú tevékenységből részesülők létszáma: 30000 háztartás

Közhasznú tevékenység főbb eredményei:

Gyakorlati állatvédelem: 2019-ban 103 új kutyát fogadtunk és 70-et adtunk örökbe. Telephely nélkül, ideiglenes befogadói rendszerben valamint panziós elhelyezést igénybe véve átlagosan 85-90 közötti létszámú kutya-állományról gondoskodunk egyidejűleg. Bekerülésük helyét/okát tekintve: kutyáink 95%-a vidékről, döntően az állatvédelmi szempontból legtragikusabb Nyírségből, BAZ, Hajdú-Bihar megyéből, és Nógrádból került hozzánk, sintértelepekről, vagy más szervezetek kérésére, hogy túlzúsúfoltságukon enyhítsünk. Nagyjából egyharmadukat a "családja" adta le, változatos indokokkal (költözés, külföldre távozás, szegénység), vagy gazdájuk halála miatt kerültek hozzánk.

A 70 igen nagy szám figyelemmel az egyesület méretére, forrásaira és az állomány összetételére, mivel igen sok idős 14, 16 és fél éves kutya is volt a gondozásunkban. Jelentős hányaduk tartósan beteg, vagy az átlag ortopéd műtétnél szokásosnál sokkal súlyosabb sérülést elszenvedett állat: ők, és a tartósan betegek 4-6 hónap közötti gyógyulási időve

Drámai a leadott gazdás kutyák részaránya, és még kétségbe ejtőbbé teszi a tény, hogy - ellentétben azzal, amit várnánk az ember -, több volt köztük a viselkedészavaros, pszichés rehabilitációra szoruló, mint a sintértelepről kimentettek között. Ez mindent elmond sajnós az ország kutyatartási kultúrájáról.

Telephelyünk nem lévén, nincs ilyen okból költségünk sem. Panziós elhelyezést 2017-ig csak a nagytestű állatok részére vettünk igénybe. Akkor ez kényszerűségből megváltozott: örkényi befogadónk súlyos betegsége miatt október elejétől, a söjtöri mentéssel egyidejűleg, összesen tehát 32 kutyát kellett hirtelen elhelyeznünk.

2017-2018-ban az örkényiek jelentős hányadát sikerült örökbe adni. A panziós elhelyezést igyekszünk a meglévő nagytestűekre és a karanténzóókra korlátozni, vagy átmeneti áthidalásként igénybe venni, míg kistestű kutyának alkalmas hely ürül ideiglenes befogadónál. Nagytestű kutyát panziós látogatásuk megoldatlansága miatt a jövőben nem fogadunk. A 2019-es évben Gyöngyöshalászon és Csepelen voltak panzióban kutyáink, 24-30 között változó létszámban.

Mivel a csepeli rosszul megközelíthető, a gyöngyöshalászi pedig messze van, ez kihatással van az itt sétáltató önkénteseink létszámára is, ám érdeklődők sem mennek szívesen egyik helyre sem.

A rákospalotai sétáltatók és a kitelepülők létszáma viszont nőtt, a fotózóké, hirdetőké szintén.

Valamennyi általunk kiadott kutya veszettség és kombinált oltott, chipezett, ivartalanított, szívféreg-szűrt.

Csak akkor adjuk örökbe a gondozásunkban levő állatokat, ha elérték az elérhető legjobb egészségi állapotot.

Kifejezetten igyekszünk a többszörösen hátrányos helyzetűeken segíteni. Ez pedig a munkánkon (otthoni tomáztatás, kezelésre vitel) túl, jelentős többletköltség, örökbeadásuk pedig sokkal nehezebb mint a fiatal egészséges társaiké.

Gazdálkodásunk alapja, hogy amit megcsinálhatunk saját magunk, önkéntes munkával, azt meg is tesszük. Igyekszünk kizárólag egészségügyi alapellátásra (oltások, ivartalanítások, chipezés, labor és képalkotó diagnosztika) az ezt igénylő esetekben szakorvosi ellátásra, és gyógyszerekre költeni.

Naponta főzünk, hogy költségeinket ezzel is csökkentjük, semmilyen rezszi, munkabér, benzin vagy telefonköltséget fennállásunk óta az Egyesület pénzből nem fizettünk. A kutyák etetése így minimális összegből, kiváló minőségben biztosítható, ezt általában szintén ideiglenes befogadónk fedezik, illetve adomány formájában igyekszünk biztosítani. Az évet 90 kutyával zártuk, 1,60kg-tól az 32 kg-ig a teljes paletta megtalálható.

Nagyon nagymértékben hátráltatta munkánkat, hogy a durva tavaszi parvo, majd a mutáns szopomica járvány miatt 2 hónapra látogatás-stoppot kellett elrendelnünk, és jelentős többletköltség volt, hogy orvosainkkal megbeszélve a járvány ideje alatt a gondozásunkban lévő valamennyi kutya egy plusz oltást is kapott, azaz mindegyiküknek 3 kombinált oltása volt.

Felvilágosító tevékenység: A beszámoló évében a felvilágosító tevékenység a magas állatlétszám, a két fenti járvány és az igények hiánya miatt háttérbe szorult. Sajnos a felnőttek és a gyerekek is nehezen mozgósíthatóak. Ebben az évben 19 kitelepülésünk volt, mások által szervezett nagy rendezvényeken ill. bevásárló központokban. Itt is mindig valamilyen tematika köré (egészséges táplálkozás, helyes szőrápolás) épített programmal, vetélkedővel készültünk, hogy a felvilágosítást az adománygyűjtésbe is becsempésszük.

Büszkék vagyunk rá, hogy szakmai berkekben egyre inkább elismerik a munkánkat, így nívósabb rendezvényekre nem jelentkeznünk kell, hanem alapról számítanak ránk.

Az idei évben csak rászorulóknak tartottunk ivartalanítási akciót. A korábbi 12 akció során ugyanis azt tapasztaltuk: nem igazán azokat éri el, akik valóban rászorulnának, hanem a jó kereseti viszonyok között élők, akik a teljes árat is nevetve kifizethetnék, élnek lényegében vissza a segítségünkkel.

The

Így az idei évben nem engedményesen, hanem ingyenesen, és indoklással lehet igénybe venni, kolóniás macskáknak és szegénységben élőknek.

Nagy rá az igény, mert - erre is rá kellett jönnünk - a szegénység nem egyenlő az igénytelenséggel.

A lakosság kortól független enerváltsága miatt az "álcázott felvilágosításra" kell helyezni a hangsúlyt.

A középiskolásokat, mint az érettségi letételéhez szükséges 50 órás közösségi munka teljesítésére lehetőséget adó szervezet fogadjuk. Tapasztalataink jók, a gyerekek szívesen jönnek hozzánk, a munkát valóban segítő szándékkal, nem kötelező nyűgként végzik, az idő, amit nálunk töltenek, nekik és nekünk is hasznos. Segítségük mérhető, ők pedig nagyon sok gyakorlati állattartási ismerettel, de egyben gondolkodni valóval távoznak, miután belelátanak egy civil szervezet életének legtöbb szintjébe.

Jelenleg 40 középiskolával van szerződésünk, a gyerekek kutyasétáltatásban és állataink internetes felületeken történő hirdetésében vesznek részt. Számuk a tavalyi évhez képest kis mértékben nőtt.

A korábbi társadalmi felelősségvállalás programokon a két oldal más megközelítése miatt nem sikeres, más ugyanis a hozzáállás: mi szabadidőben vagyunk önkéntesek, munkahelyünk van, a cégek önkénteseiket munkaidőben küldenek. Akkor mi dolgozunk, nem tudjuk fogadni őket.

Ezzel együtt lett egy új támogatónk: az ír székhelyű Blackrock. A cég a dolgozói nálunk eltöltött önkéntes órái után meghatározott adományt is utal a számlánkra, így duplán jól járunk.

Szervezetünk fejlődése: A Strázsza Kutyapanzióval és Kutyaiskolával 7. éve folyó

együttműködésünknek köszönhetően működésünk nyitott, kutyáink egész nap látogathatók voltak, ami nagyban elősegítette a szervezet hitelességét, a jól megközelíthető hely, és nyitottságunk, a tömegbázis növekedését.

Ez most sajnos lezárult. Csepelen ismét "építkeznünk" kellene, de a környezet nem barátságos, új önkéntesek nem vállalják, hogy kimenjenek. Önkéntesein száma 90 fő körüli.

2011-ben bejelentkeztünk az Emberi Erőforrások Minisztériumhoz, és közhasznú munkára illetve jövedelemplótló támogatás megítéléséhez szükséges harminc napi önkéntes munkára kötelezetteket fogadó szervezetek közé. Az idei évben a hozzánk közeli munkaügyi központok többszöri megkeresése ellenére egyetlen egy fő segítő sem érkezett hozzánk ebben a formában, mivel a munkaügyi központok inkább az önkormányzatokhoz vezénylik ki az ilyen kötelezettségüket teljesítőket.

A facebook-on keresztül 26 000 fős stabil követői gárdát sikerült összekovácsolnunk az egyesület számára.

Ez esetenként havi másfél millió ember elérést is jelenti.

Szimpatizánsaink a Yorkie Fajtamentés támogatására külön oldalt hoztak létre (ezt nem az egyesület kezeli) ennek 4 900 fős a tagsága, ám tagságuk csak névleges.

Támogatás innen nem érkezik. A XV. kerületben, ahol tagságunk és ideiglenes befogadóknál lévő

kutyáink döntő többsége van, kapcsolatunk az önkormányzattal ismét javuló. Oka az új civil referens személye.

Erkölcsei elismertségünk rendkívül nagyot nőtt ebben az évben, anyagi támogatottságunk szintén javult.

Egyetlen céges támogatónk van mindössze, az említett Blackrock.

Honlapunk 2012-es megújulása után nézettségünk stabilizálódott: napi látogatottságunk

átlag 460 fő, ami azonban szezonálisan nagyon nagy eltéréseket mutat: júniusban a legalacsonyabb

(200 körüli), december végén napi 1800 körüli volt a látogatók száma. A havi látogatók száma átlagot véve 15 ezer.

Tervbe volt véve honlapunk megújítása. Sajnos a vállalkozó nem-teljesítése miatt új személyt kell keresnünk erre.

A NEA normatív pályázatán 500 ezer forint támogatást nyertünk idén. Ezt ivartalanítások finanszírozására és

eszközbeszerzésre: 9 kg mosó - 6 kg szárítókapacitású ipari mosógép beszerzésére használtuk fel, ami nagyon nagyban megkönnyíti a munkánkat és lényegesen költséghatékonyabb, mint ugyanezt a mennyiséget 3 nekifutásra kimosni.

Összességében: nagyon küzdelmes, ám eredményes évet zártunk.

4. Kimutatás a közhasznú tevékenység érdekében felhasznált vagyonról

Egyesületünk adományokból, költségvetési támogatásból, szja 1%-ból, pályázatból, tagdíjból látja el a feladatait, vállalkozási tevékenységet nem folytat, közhasznú tevékenységből bevétele nem volt.

Az adományok összege 2019 évben 10.685 eFt volt.

A teljes adomány összegét felhasználtuk állatmentésre, állattartásra, állatvédelemre, állatok oktatására, elhelyezésre, alapító okiratunk szerinti közhasznú alaptevékenységünkre, állatmentésre.

Az Állat és Ember Egyesület 2019 évben 6.011.978.-Ft szja 1% támogatásban részesült.

A 2019 évben kapott szja 1% 6.011.978.-Ft támogatás egy részét használtuk fel 2019 évben,

5.987.719,- Ft-ot elhatároltunk 2019.évre.

Állatvédelmi tevékenységekre (állattartás, gyógyítás, mentés, panzió, étel, felszerelés, rehabilitáció) fordított összeg 2019 évben összesen: 15.129 eFt. Adott támogatás 158 eFt volt.

2019 évben a Nemzeti Együttműködési Alap NEA-TF-19-N-0151 számon kapott 500.000,- Ft pályázati támogatás összegéből 193.100,- Ft-ot kutyák ivartalanítására költöttünk.

Egyesületünknek vagyona nincs, bevételeinket teljesen a közhasznú céljaink elérésére fordítjuk.

Saját tőke változása	eFt	Előző év	Tárgyév	Változás
Saját tőke		387	397	10
1 Induló tőke/Jegyzett tőke		0	0	0
2 Tőkeváltozás/Eredmény		387	387	0
3 Vállalkozási Eredmény		0	0	0
4 Közhasznú tevékenység eredménye		0	10	10

5. A vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatások értékének, ill. összegének kimutatása

Az Állat és Ember Egyesület 2019 évben sem nyújtott sem pénzbeli, sem természetbeni juttatást, sem szolgáltatást a vezető tisztségviselőinek sem önkénteseinek, tevékenységüket önkéntesen, társadalmi munkában végzik bármilyen juttatás nélkül.

CR